泉州会计审计咨询服务 泉州超凡会计开设会计审计咨询服务等业务

产品名称	泉州会计审计咨询服务 泉州超凡会计开设会计审计咨询服务等业务
公司名称	泉州市超凡财务咨询有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	泉州泉州市丰泽区金帝文化广场3幢3层303室
联系电话	0595-28019185 13959926401

产品详情

泉州会计审计咨询服务 泉州超凡会计开设会计审计咨询服务等业务 泉州市超凡会计职业培训学校办班多年来,学校始终坚持把人才培养与市场需求紧密结合,满足用人单位招聘和学子求职双重需要,从学员入学开始,将职业能力拓展课程、职业素质拓展课程、系统化职前专业会计培训和全方位实战贯穿始终,让学员在潜移默化中成为企业需要的高职商人群,打造一流的财会专业人才。我们力行"一切为了学员,为了一切学员,为了学员一切"办学方针的最好见证。十几年来,培养了各类财务人员数千人,不论是来自初中,还是来自专科、本科的学员,我们从不落下一个,均已合格结业走向工作岗位。学校常年办理:1.财务会计初级实战班 2.财务会计中级实战班 3.管理会计实战班

- 4.会计从业资格证速成培训班5.电算化考证培训班6、推荐及代培出纳、仓管及会计等相关人员
- 7、企业代理记账 8、验资、审计和资产评估 9、设置、整理完善企业内部管理流程
- 10、提供企业常年财务顾问业务11、协助办理小额贷款融资12、代理注册公司